

ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ

БОЛХОВ

Состоялась полуфинальная игра IV открытого розыгрыша Кубка областного совета физкультурно-спортивного общества "Россия" по волейболу среди мужских команд, представлявших сельские районы области.

По итогам встреч право принять участие в финальных играх получили команды Болхова, Мценского района. 18 декабря в Колпне они померятся силами с верховскими и колпнянскими волейболистами.

ВЕРХОВЬЕ

Лучшие учащиеся района 29 декабря примут участие в праздничной районной новогодней ёлке, которая пройдёт в Верховском Доме культуры. На мероприятие прибудет глава администрации района В.Т. Толстых. Он выступит с поздравительной речью, вручит подарки.

С 26 по 28 декабря во всех образовательных учреждениях пройдут новогодние балы.

В рамках подготовки к Новому году в райцентре установят шесть ёлок, а главную — напротив районного Дома культуры.

Кроме того, за счёт спонсорских средств и средств районной администрации намечено подготовить подарки всем детям с ограниченными физическими возможностями.

ЛИВНЫ

В районном Доме культуры состоялась итоговая конференция, на которой подведены итоги районной декады противодействия распространению наркотиков и СПИДа. Участниками заседания стали представители Госнарконтроля, правоохранительных органов, администрации района, главный врач-нарколог Н.А. Ведерина, специалист по ВИЧ-инфекциям центральной районной больницы Л.А. Зиборова, а также учащиеся 23 школ района — всего около 350 человек.

Были подведены итоги конкурсов плакатов и агитбригад. Победителями, соответственно, признаны Вязово-Дубровская и Сахзаводская школы, а плакаты Ливенской детско-юношеской спортивной школы направлены в Москву на выставку "Спорт вместо наркотиков".

В заключение представители ведомств ответили на вопросы учащихся.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

РАЙОНЫ — О СВОЁМ РАЗВИТИИ

15 декабря в администрации области начались слушания отчетов глав районных администраций по вопросам социально-экономического развития муниципальных образований.

Руководители районов доложили губернатору области о состоянии и перспективах развития экономики, решении вопросов социальной сферы, готовности муниципальных образований к началу реализации на территории области Федерального закона № 131.

Как подчеркнул Е.С. Строев, администрацию области интересует то, как на местах подготовились к осуществлению положений закона о местном самоуправлении, что реально делается для развития экономики, решения социальных проблем людей.

Губернатор области особо отметил,



Фото Андрея САСИНА.

что степень дееспособности, компетентности и мобильности власти на местах приобретает важнейшее значение сегодня, — когда президентом страны объявлено о начале реализации приоритетных национальных проектов.

ОБРАЗОВАНИЕ В СВЕТЕ
НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА И ФЗ № 131

Фото Андрея САСИНА.

Вчера в малом зале областной администрации состоялось заседание коллегии областного управления образования.

В нем приняли участие начальник областного управления образования А.В. Копылова, ее заместители, начальники муниципальных отделов образования города и области.

На коллегии обсуждались два основных вопроса: о реализации в Орловской области национального проекта "Образование", предложен-

ного президентом В.В. Путиным, и об изменениях в системе образования в связи с введением в действие с 1 января 2006 года Федерального закона № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ".

По основным вопросам, рассматривавшимся на заседании, выступила А.В. Копылова. Она обратила особое внимание на необходимость формирования нормативно-правовой базы муниципальных систем образования, рассказала об особенностях национального проекта "Образование".

С докладами также выступили заместитель начальника областного управления общего и профессионального образования, директор Орловского областного института усовершенствования учителей Г.А. Лабейкина, начальник отдела региональной образовательной политики и инспекторирования областного управления общего и профессионального образования В.В. Гомозов и другие.

Более подробную информацию о заседании коллегии читайте в ближайших номерах "Орловской правды".

Дина ЯГУПОВА.

НАЗНАЧЕНИЯ
НОВЫЙ ПРОКУРОР
ТРОСНЯНСКОГО РАЙОНА

С 9 декабря приказом Генерального прокурора Российской Федерации прокурором Троснянского района назначен юрист I класса Александр Валерьевич Гаранин.

А.В. Гаранин родился 14 января 1973 года в г. Дмитровске. Службу в органах прокуратуры начал в 2001 году помощником прокурора Дмитровского района. Позже работал следователем дмитровской прокуратуры, заместителем прокурора этого района. Поощрён за примерное исполнение служебного долга.

СПОРТ
ОДИННАДЦАТЬ
ПОБЕД НОКАУТОМ

Воспитанник орловского тренера И.И. Аспидова из СДЮШОР № 8 Денис Бойцов одержал свою 11-ю победу на профессиональном ринге, нокаутировав во втором раунде известного венгерского боксёра Золтана Петрани. Таким образом, 19-летний орловец продлил свою победную серию, причём все поединки он завершил досрочно.

Напомним, бой проходил 13 декабря в австрийском Тироле.

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В ОРЛЕ

ГОРОДСКАЯ ОЛИМПИАДА: ПЕРВЫЕ ИТОГИ

В школах Орла продолжаются городские предметные олимпиады. Определены учебные заведения, лидирующие по общему количеству победителей и призов. По состоянию на 15 декабря лучший результат у гимназии № 39 (22 победителя и призёра), второй — у школы № 23 (19 человек), третий — у лицей № 1 (18 человек). Об этом сообщила главный специалист городского управления образования Т.В. Мартынова.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ
РАЙОН

ПОМОЩЬ ИНВАЛИДАМ

Более 400 граждан с ограниченными физическими возможностями, проживающих в районе, получили социальную помощь на сумму около 80 тысяч рублей в ходе проведения Всероссийской декады инвалидов.

В культурно-массовых мероприятиях (выставках творческих работ, шахматно-шашечном турнире, экскурсиях в музей изобразительных искусств), организованных центром социального обслуживания

населения, приняли участие около 300 человек. 60 инвалидов отдохнули в областном реабилитационном центре "Берёзка".

ЗАВОДСКОЙ РАЙОН

РАЙОННЫЙ КОНКУРС

Команды старшеклассников 12 школ района станут участниками первого (теоретического) тура районного конкурса на знание закона "О защите прав потребителей". Мероприятие состоится в январе 2006 года в Доме творчества детей и юношества Заводского района. В роли организаторов выступят районные отделы образования и защиты прав потребителей.

Ребята ответят на 30 вопросов, предложенных жюри. Шесть команд выйдут во второй (практический) тур, победитель которого выступит в областном этапе конкурса.

СЕВЕРНЫЙ РАЙОН

ШЕСТЬ ЕЛЕЙ К НОВОМУ ГОДУ

Шесть новогодних елей установлены в районе к новогодним праздникам. Зелёные красавицы разместились на площади перед ДК ОСПАЗ,

на пересечении Московского шоссе и улицы Михалицына, на улице Блынского у магазина "Магнит", на Силикатной улице у школы № 49, рядом с магазином "Сберегайка" по Московскому шоссе и на площади перед зданием районной администрации.

Кроме того, к праздникам будут украшены все здания предприятий и организаций района (всего 109 объектов).

СОВЕТСКИЙ РАЙОН

ДЕТИ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ

Вчера в культурно-развлекательном центре "Коллизей" состоялась первая некоммерческий фестиваль "Дети против наркотиков", проходивший среди учащихся общеобразовательных учреждений Орла. Организаторы мероприятия — областное управление по делам молодёжи и физической культуре и городское управление образования.

Цель фестиваля — пропаганда здорового образа жизни в подростковой среде и поддержка самостоятельного художественного творчества среди молодёжи.

Завершил фестиваль концерт с участием творческих коллективов Орла.